

# 苏州武警反恐大演练震人心魄

昨日上午,武警苏州市支队尹山湖训练基地操场上杀声震天,枪声隆隆。武警苏州市支队向市委、市政府汇报的庆“八一”特战分队训练成果汇报暨反恐大演练正在举行。

随着指挥长“开始!”的一声令下,二发红色信号弹腾空而起,特战分队汇报演练活动正式开始。第一个科目是由二中队官兵汇报表演的刺杀技术,刺杀技术是军人在战场上与敌浴血奋战的基础战斗技能,主要包括突刺、垫步刺、防刺打击等内容,其突出特点是“快、准、狠”,刺杀技术训练能培养军人革命英雄主义精神,激发军人顽强的战斗意志。

接着是由各个县市中队特战队员表演了搏击术,搏击术是特战队员徒手与敌格斗的基本技法,融合了倒功、拳击、散打等技法,有前倒功、后倒功、拳腿法组合以及擒敌拳。看,场上官兵士气高昂,打杀声声震天,拳脚虎虎生风,动作刚劲有力;前倒如猛虎下山,后倒如古树拔根。近期国内连续发生的数起执勤哨兵遭袭击事件,使常年战斗在执勤一线的哨兵生

命受到严重威胁。武警支队根据现有携行装具和防袭击器材,不断加强支队技战术训练,提高哨兵应对突袭的处置能力。二大队四中队官兵汇报的则是哨兵反袭击动作。只见一群手持刀、斧、棍、棒的歹徒悄悄逼近哨兵,企图抢夺武器,伤害哨兵,我执勤哨兵迅速利用娴熟的反击动作立即展开反击。在轻武器和狙击步枪射击演练时,一阵枪响后,百米开外的钢板靶和用碟子当目标的靶子一个个应声而落,赢得了阵阵掌声。狙击步枪上安装有先进的红外线瞄准具,打起来更是令人叫绝。只听引导员大声喊:“打左眼!”喊声刚过,只见两个人形模具左眼被打穿;“打左胸!打右腿膝盖!”“啪、啪、啪!”两个人形模具的左胸、右腿膝盖都被射穿。目前,每个中队都有三名这样的神枪手,无论何时,在任何天候情况下,遇有突发事件,只要一声令下,他们都能够首发命中,一枪毙敌。

支队官兵结合支队长江鹰设计的信息化作战指挥车、38MM宣传弹、圆盾发射器有



苏州武警在演练中

针对性地开展群体性事件训练。只见信息化指挥车将现场画面通过计算机信息处理系统,将处突画面传输至南京武警总队和北京的武警总部作战指挥室,根据首长的指示官兵通过前弧形队形对闹事人群实施有效拦截,宣传分队立即使用江鹰研制的38MM宣传弹进行政策攻心,并利用圆盾防爆盾牌发射爆震弹驱散人群,驱散队伍如尖刀一样直插闹事人群,在强大的攻势面前,闹事

人群如潮水一般卷退。一些别有用心的首要分子候机准备逃跑,我特战队员利用江鹰研制的猎人捕捉网实施抓捕,两张捕捉网从天而降,将逃犯牢牢网住。

接着还表演了武术对打、反劫持战斗综合演练、应急防暴分队等科目。演兵场内枪声、爆炸声震天动地,精彩的汇报演出充分展示了天警威武之师、文明之师的良好形象。

周显波 闵杰 王彪 文/摄

## 大雨挡不住 老人的投稿热情

“我又筛选了多张照片送来参赛。”昨天上午10点半左右,一位老先生冒雨赶到快报《生活苏州》办公室,从包里掏出两个大信封要再次向第二十三届全国荷花展摄影大赛投稿。

这位老先生名叫林新然,66岁。昨日,《生活苏州》刚刊发了林老的部分参赛作品,此次再次投稿,林老表示,自己拍摄的作品很多,第一次投稿只是筛选了部分,“这次发现几张拍得还不错,就再次送来了。”林老带来的不仅是自己的作品,还有邻居周信诚老先生的多张照片。

周信诚也是第二次投稿。其在电话中告诉笔者,他也想亲自送稿过来,但被林新然阻止了,“他说还是他去得好,毕竟我年龄大了,外面又下雨。”“他可是我的老师啊,是启蒙老师。”周信诚向笔者透露,他虽然比林新然大几岁,但自己的拍照技术是林新然在老年大学手把手教的。目前,老年大学内的许多校友也将陆续送照片参赛,“他们都在精心挑选照片呢。”陈泓江

## 四条公交线路 明起调整

昨天笔者获悉,相城区因对“村村通公交”计划所涉及的乡村道路进行施工,2009年8月1日起,公交820、822、862、863路进行临时调整,具体方案如下。

820路:走向调整为“黄埭首末站、康阳路、春申路、华阳路、乡村道路、漕湖工业坊停车场”,取消停靠“湖林、新兴、小关、倪新、崔家里、龙景新村、青龙、春申中学、黄埭镇政府”站点,增加停靠“漕湖工业坊”站点。

822路:走向调整为“罗梗村口回车场、乡村道路、东桥人民路”后恢复原线,取消停靠“娇埭、娇埭村口、罗梗”站点。862路:走向调整为“湘陆路、陆巷”,取消停靠“何家堰、下良湾、泗泾岸、泗泾村首末站”站点。863路:走向调整为“消泾、乡村道路、澄北路”后恢复原线,取消停靠“东昇桥、龚下浜、十善村”站点。

王伟

## 《SOS!花季女孩急需O型血》连续报道之三 为救陈曦,两盒月饼拍出6888元

自快报刊发《SOS!花季女孩急需O型血》后,短短3天来,众多热心读者和市民为陈曦献血总量已达10400ml。仅昨天一天,就有21位好心人为陈曦捐献血5600ml。昨晚,在苏州市区凯莱大酒店,为救助小陈曦再次上演了感人的一幕,两盒精致的月饼拍出了6888元的价格,连同凯莱酒店员工募捐的1万元钱,将全部作为小陈曦的治疗费用。

### 自己不是O型血,她把老公拉来

“今天献血的人怎么这么多。”昨天一大早,苏州血液中心的献血大厅就挤满了人。8点半,中行苏州分行城中支行组织的第二批献血队伍就排起了长队,但是经过检查,只有7人符合献血条件,共为陈曦捐献了O型血2000ml。得知小陈曦的病情后,苏州分行园区支行的3名员工也赶到血液中心捐献了600ml,今天还将组织O型血员工前来献血。此外,还有很多自发赶来的热心市民,一共献出了3000ml鲜血,昨天总献血量达到了5600ml。

在中行员工的献血队伍中,城中支行的冷文仙并不是O型血,但是看到同事们都给小陈曦献血,她也非常想为陈曦出一把力,可惜自己的血型不符合。心急之下,她想到自己的丈夫恰好是O型血,就动员他来为陈曦献血。丈夫

李跃炳得知她的想法后,也非常赞同,于是请假来到了血液中心献出了300ml。“只要能救人就行,希望陈曦早日好起来。”

### 两盒普通月饼拍出6888元天价

昨天晚上,苏州凯莱大酒店也为陈曦献上了一份爱心。在酒店一年一度的慈善拍卖会上,拍卖刚开始,首先播放了关于陈曦的短片,苏大附一院血液科何广胜主任还上台介绍了小陈曦的病情。听到陈曦治疗期间从来没有哭闹过,也从来没有抱怨过,全场很多人的眼圈都红了。

在《感恩的心》背景音乐中,爱心拍卖正式开始,底价388元的月饼是凯莱酒店亲自制作的。“我加100元”“我加200元”……此起彼伏的竞价声,很快便将月饼的价格升到了1388元。“我加500元”,坐在角落里的一位男子三次竞价,最终以1888元的价格拍得第一盒月饼。第二盒月饼的拍卖更加激烈,虽然只有三次叫价,却拍出了5000元的天价,最后被一位女士拍得。当她把月饼的价格从1500元直接升到了5000元时,全场掌声雷动,陈曦的父亲更是热泪盈眶。

然而,两位买家,都不愿意透露姓名,关于拍卖,只有一句话“希望陈曦早日康复。”除了拍卖月饼,凯莱大酒店还发动员工为陈曦募捐,

共募捐1万元钱,昨天晚上转交给了陈曦的父亲。“世界上最伟大的是爱,你们的爱是我们前进的动力。”陈曦的父亲说道。

### 下周末用血将减少,望好心人再帮一把

据苏大附一院血液科何广胜介绍,目前在大家的爱心呵护下,陈曦病情有所好转,肠道排斥反应变轻,眼睛变得有神了,原先不能弯曲的双腿,现在也能自由活动了。“可喜的是,她的精神状态好了很多,尤其是昨天置换过血浆以后,显得很有生气。”

但是,陈曦的肝脏排异仍然较重,这也是一直需要血浆置换的原因。何广胜说,按照目前每两天置换一次血浆计算,一直到下周五还需要置换4次,共需要血浆8000ml,而分离这些血浆需要16000ml全血。“如果陈曦渐渐变好的状态能一直维持到下周五,之后置换血浆的间隔就可以延长,不必如此频繁,对血浆的需求量也会减少。”

据了解,除去已经用于置换的血浆外,3天来快报读者和市民为小陈曦捐献的全血已经达到10400ml,离16000ml的需用量只有不大的缺口了。得知这个消息后,陈曦的父亲陈彬非常高兴,他希望借助媒体对所有的好心人说一声“谢谢”,并恳求大家再帮陈曦一把,度过这段血浆需求量很大的危险期。

李胜华 陈泓江

## 欲续情缘未果 强拽女子坠河

一名男子与一名已婚女子有着一段较长时间的恋情。当女子突然提出分手,结束不正常关系时,竟不顾女子极力抗拒,强行拖拽从桥上坠入河中,企图同归于尽。所幸目击群众及时报警,民警迅速赶来救助才没有酿成悲剧。

7月20日凌晨2时许,吴江运西派出所接警称在开发区九龙路力信电子厂北面有两人跳水。民警迅速赶到现场,竭力将落水的一男一女二人救起,落水女子已处于轻度

昏迷。在送往医院的途中,民警发现该女子手臂内侧有明显的挫伤痕迹,便询问与其一同落水的男子。询问过程中,民警发现该男子神情极不自然,言语也显得没有条理,遂对群众及时报警,民警迅速赶来救助才没有酿成悲剧。

原来,男子熊某是泗阳县人,在吴江经济开发区某公司打工,与厂内同事河南籍已婚

女子刘某发生感情。7月20日,当刘某提出想与其断绝往来时,熊某自觉二人相处这么长时间,忽然说分手就分手,一时难以接受,在苦苦劝说刘某与其继续保持恋爱关系未果后,竟想与刘某一同“殉情”。虽然刘某拼命抗拒,但熊某竟将刘某强行拖拽双双坠落在运河内。

目前,熊某因故意杀人未遂已被警方刑事拘留,案情正在进一步审理中。

周伟根 王彪

## 每天工作12小时,全月无休 一女工反映问题突遭停职

“先停职几天,你老公不再闹事,就继续上班;如果继续闹事就不用来上班了!”昨天下午,热心读者赵先生致电《生活苏州》反映,因他29日上午向警方和媒体反映,妻子每天工作12小时,全月无休,且无任何加班费一事,突然被张家港今日物业公司以“闹事”为由而停职。但这个在29日下午笔者采访时就拒绝采访,并坚称支付加班费的公司,为什么会在此时突然做出如此令人费解的举动呢?

### 投诉:每天工作12小时无加班费

“29日上午10:00,在警方的强制要求下物业才让我老婆她们下了班。”昨天下午在电话中赵先生气愤地告诉笔者,据赵先生介绍,其妻子在今日家园物业服务中心监控室上班,具体负责接电话、为业主开锁和防盗工作。公司实行早班和夜班两班倒工作制,工作时间为早上6:30~晚上6:30,或者是晚上6:30~第二天早上6:30,平时每天要工作12小时;每逢周三“转班”时的工作时间甚至长达了16个小时,并且还实行每周7天工作制,无休息日。“老婆到今日家园工作2个多月了,至今连一天也没有休息过。”赵先生说。同时,他还告诉笔者,像这样辛辛苦苦的工作他老婆6个月也就只能拿到很少的工资,无任何加班费,公司就是要求员工们“无条件加班”。

据了解,29日上午9点多钟,赵先生因为其老婆工作太辛苦了,长期得不到休息和物业公司发生了争执后才愤然报警的。“你想想长期超强度没有休息地工作,就是铁打的人也受不了啊,而且物业公司见警察来了,才对员工们说

7月28日晚上6:30~7月29日早上10:00算加班。”赵先生介绍说。

### 物业:每月发出加班费几千元

29日下午3:40,笔者对赵先生反映的问题进行了核实。笔者先后十来次拨通了今日物业公司在电信部门登记的56986511、58586009、56939632电话。但令人遗憾的是该公司多名工作人员均以各种理由拒绝采访,并坚称公司向员工支付加班费,赵先生的说法没有事实根据。接着,笔者又拨通了58183700,今日家园物业管理中心的一位女工作人员称,加班是通过加分来计算“加班费”的,每个月都会发出几千元的加班费。同时,这位女工作人员还告诉笔者,“不用调查,没有这回事,加班是给加班费的,不相信就直接过来!”

对于今日家园物业管理中心的女工作人员所说的加班是通过加分来计算“加班费”的说法,赵先生表示,是有“加分”这么一回事,但是他老婆辛辛苦苦地工作了2个多月却没有获得过任何加分。

### 结果:以“爱闹事”为由被公司停职

但是,令人费解的一幕却在昨天上演了。据赵先生介绍,早上6:30他妻子像往常一样上班,却被张家港今日物业下属的今日家园物业中心的李主管要求停职,其给出的理由是,赵先生又报警和又向报社反映问题“爱闹事”,所以让赵先生妻子先停职回家。“物业既然认为用工没有问题,那么又何必害怕别人反映问题呢?”对于李主管的说法,赵先生向笔者道出了自己的看法。 王伟

## 上班途中撞掉牙,可否算工伤? 劳动部门:工伤认定仍按目前条款执行

“我弟弟在上班途中发生了车祸,现在还躺在医院里,但公司到现在还没有支付我们任何费用。”昨天,市民魏先生致电《生活苏州》,询问弟弟的情况是否可算工伤。随着上周《国务院关于修改〈工伤保险条例〉的决定(征求意见稿)》的公布,上下班途中发生交通事故是否算工伤,已成为时下市民关注的焦点。

7月中旬的一天下午,魏先生的弟弟魏伟(化名)正骑着电瓶车行驶在前往单位的途中,忽然一辆大卡车不知从什么地方窜了出来,毫无准备的魏伟顿时慌了手脚,急忙掉转头,谁知不偏不倚结实实地撞上了路边的一大堆石块,魏伟当即撞得血流满面,而此时,该卡车早已不知去向。

经医生诊断,魏伟下颚骨骨折,下颚牙齿脱落了大半,上颚牙齿也掉了好几个,原本一个眉清目秀的青年,顿时成了个瘪下巴。更严重的是,魏伟颈椎发生了脱位,必须接受较长时间的住院治疗。

魏先生告诉我们,魏伟刚工作不久,还没有和公司签订劳动合同,虽然事故发生后,公司表示愿意与魏伟签订劳动合同,但又不愿意支付与此事故相关的任何费用。“现在

光是看病就已经花了3万多元,接下来还要做手术,还得花至少3万元。”

而魏伟所在公司的回应却大相径庭,该公司处理员工工伤事务的负责人表示,魏伟的情况他们一无所知。“我们不知道这件事情,也没有接到过他要求工伤赔付的申请。”但相关负责人表示,会立即调查此事,赔付方面都将按照劳动法的相关规定执行。

对于上下班途中的工伤认定,苏州市工伤认定和劳动能力鉴定中心主任遇光表示,虽然近期国务院法制办公室公布了工伤认定的相关征求意见稿,但由于尚未定稿,苏州地区仍按现有条例执行。上下班途中发生的交通事故,如果符合相关规定依然可算作工伤。

上述事故中,虽然魏伟尚未与该公司订立劳动合同,但如果可以证明已发生劳动关系,可以申请工伤。但遇光同时指出,依据现有上下班途中发生交通事故认定的条款,员工在上下班途中发生机动车事故,必须有交警部门开出的机动车事故认定书,才可以申请工伤认定。由于卡车司机找不到,该事故的机动车事故认定书无从谈起,因此仅凭魏伟一面之词,申请工伤认定的难度较大。 何寅平